



亞大生科系學生推甄上國立大學研究所！---

亞洲大學生物科技系學生推甄上國立大學研究所，表現優異，不輸頂尖大學學生實力，為校爭光。



圖說：亞洲大學生科系學生推甄上國立大學研究所，實力不輸頂尖大學學生。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 生物科技學系四年級同學林伯祐、謝日升以及畢業生翁麗婷，在該系副教授黃素華細心的指導下，在102年碩士班甄試表現績優、大放異彩，順利考上國立臺灣大學獸醫研究所、國立交通大學生物科技研究所以及國立中興大學基因體暨生物資訊研究所等碩士班，不輸頂尖大學學生實力，為校爭光！

亞大生物科技學系副教授黃素華說，她在指導學生，採多元化教學，除了鼓勵學生課業研讀，參與專題研究計畫與學術研討活動是非常重要的經驗外，也要求學生多到實驗室鑽研與學習，向老師、學長姐多方請益，以累積各種經驗，增強自我能力。

生物科技學系四年級同學林伯祐、謝日升，大學二年級暑假即進入黃素華副教授實驗室，學習實驗操作並參與老師的4個研究計畫：重大人畜共通傳染病新型診斷鑑定技術平台開發-豬隻日本腦炎病毒快速檢測平台、重大人畜共通傳染病新型診斷鑑定技術平台之開發、中藥抗A型流感病毒之研究、蔬果酵素Catalase純化，並擔任研究助理。

黃素華老師說，亞洲大學推動「四創學園」計畫，培育「學生具有創造力、教師具有創新力、課程具有創意力、畢業具有創業力」，提供學生多角化資源，豐富教學、研究環境，就是要照顧亞洲大學學生從第一哩路到最後一哩路，提生學生升學、就業的競爭力！

值得一提的是，林伯祐、謝日升曾參加2011年12月微生物學會壁報發表、2012年3月生物醫學聯合學術年會的壁報發表，以及參與2012年4月亞洲大學第1屆創業競賽，以「瘦肉精檢測試劑」獲得第1名的肯定。再參加宏